
NOTULEN VERGADERING 27 APRIL  2010.

Aanwezig;Saskia,Marika,Be,Petra en Hennie

1)opening;Marika opent de vergadering.

2)Chris;

 * als er een klacht binnen komt over het overblijven waar leg je die dan

    neer?Nu komt dat nog bij de Mr terecht,maar hoort dat niet bij de ov?

    Waarschijnlijk zal dit in de toekomst een taak gaan worden voor de ov.

 *verandering ouderbijdrage is goed ontvangen binnen de ov!

  *Marika had een vraag ivm het overlijden van een kindje op een school in

   Kloosterveen,hoe gaat dat op de theo-thijssen??

   Chris weet hier wel antwoord op;er is een draaiboek voor dit soort dingen.

   Wel vind Chris het fijn dat het even besproken wordt want dat draaiboek

   mag wel een keer weer doorgenomen worden, bij deze kan dat weer eens

   gebeuren. Verder hopen we allen het nooit nodig te zijn!

3)sinterklaas-,verkeer-,speelplein en avondvierdaagse commissie;

   Sinterklaas; daar was Lisette voor aanwezig.

   * het watertoren gebeuren was echt super!

    *Nieuwe ouders in de commissie.

    * Nieuwe sinterklaas(klaas haverkamp)deze wil nog wel een jaar.

   *verbeterpunt; extra iemand voor hand en span diensten aanwezig.

   *Budget;deze was precies voldoende.

  * baard mag geruild worden met de kerstman,sint dan een andere kopen.



Speelplein;ook lisette;

*veel plannen,maar ook afhankelijk van een budget wat allemaal kan.

*gaat komend jaar samen met verkeerscommissie,samen zijn we sterk!

Verkeer; daarvoor was dewie er.

* project Troelstralaan is afgesloten,heeft goed gewerkt.

*de problemen verplaatsen zich nu naar de Sluistraat,kijken hoe dat op te lossen.

*BSO parkeerplaatsen blijft moeilijk,wordt gekeken hoe dat goed op te

  lossen is.

*Zijn bezig om het Drents veiligheidslabel te halen,waar ook weer leuke acties uit

  voort komen.

Avondvierdaagse;marian bulthuis en lijske hiddema waren er.

*elk jaar weer veel geregel,maar komt altijd goed.

*50 euro gevraagd voor versiering laatste avond,dit gekregen.

*volgend jaar gaat lijske het regelen en is marian op de achtergrond aanwezig.

4)overleg mr/ov;

*vergader data ov op kalender;

  Deze worden weer vast ingepland.

*jaarvergadering/dalton info avond koppelen?

  Nee,lijkt ons niet slim,wordt ook erg laat die avond, omdat info avond

  vaak uit 2 gedeelten bestaat,dan aansluitend nog jaarvergadering!

  Jaarvergadering blijft op 20 januari 2011 gepland staan,wel ideeen bedenken om

  het aantrekkelijk te maken  voor de ouders. Thema erbij misschien?



*schoolgids wat info ov betreft actueel?

  Nee,stukje over ouderbijdrage moet worden aangepast.

5)notulen vorige vergadering.

* goedgekeurd geen bijzonderheden.

6)penningmeester;

*ouderbijdrage,nog van 30 kinderen gekregen. Wat betekend dat nog niet voor

  alle kinderen is betaald.

*fotoshoot;nog steeds niets van gehoord.

* er is 50 euro geschonken aan de avondvierdaagse.

7)ingekomen stukken;

*brief van de kvk .alles staat weer netjes op papier.

8)digitalebrievenbus/stukje infothijs;

*Saskia heeft net stukje geschreven ,Be schrijft er nog iets extra bij over de

  ouderbijdrage en dan kan het in de infothijs.

*er wordt nog even navraag gedaan naar de button voor de digitale brievenbus.

9)T-shirts;

*er zijn in principe 30 stuks besteld,prijs wordt nog medegedeeld.

*voor inname van t-shirts tijdens de avondvierdaagse wordt een extra stukje tekst

  toegevoegd  over het inleveren van de t-shirts. Deze zijn van school en moeten

  terug!

10)kado groep 8;



*prijs usb is hoog.

*andere opties zijn;fotomuismat,mediaspelerhouder en sleutelhangerrollerclip.

*we nemen het nog een keer door,wie weet er nog iets leuks?

11)logo;

*deze is goed gekeurd en staat straks boven al onze mededelingen.

12)pensioen Jan Houwing;

*Jan wil geen kado ,maar namens de ov gaan we wel iets geven.

13)mededelingen;

* geen mededelingen.

14)rondvraag;

*ook niets meer te melden.

15)sluiting van de vergadering;

*volgende vergadering op dinsdag 22 juni 2010 om 20.00 uur.

Actielijst;



Meenemen bespreking MR/OV:

*button voor de digitale brievenbus??Kan dat geregeld worden.

Andere acties;

*Be gaat stukje schrijven over de ouderbijdrage voor in de infothijs, dit wordt aan

  stukje van Saskia gekoppeld. Chris zet het dan in de infotijs.

*Petra geeft door bij de avondvierdaagse dat er een extra stukje in de brief aan de

  ouders moet over het inleveren van de t-shirts.

*Marika gaat nog even navragen bij Tiny waar de groep 8 kado”s van vorig jaar

  gebleven zijn.

*Hennie haalt iets op voor afscheid Jan Houwing.

*Be maakt schoolgids actueel.




